
1. 다음 표는 제곱근표의 일부분이다. 다음 중 주어진 표를 이용하여 그
값을 구할 수 있는 것은?
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주어진 제곱근표로는
√
3.60 ,

√
3.45 ,

√
3.14 ,
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3.15 의

값을 구할 수 없다.

해설



2. 다음그림과같은삼각형에서넓이
가 (9 + 6

√
3) cm2 일 때, a + b 의

값을구하면? (단, a, b 는유리수)

① 8 ② 9 ③ 10 ④ 11 ⑤ 12

(삼각형의 넓이) =
1

2
× (밑변) × (높이)

=
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2
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√
3) × 2
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3

= a
√
3 + 3b

= 9 + 6
√
3 이므로

a = 6, b = 3 이다.
따라서 a + b = 3 + 6 = 9 이다.
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3. f (x) =
√

x + 2−
√

x + 1일때, f (0)+ f (1)+ f (2)+· · ·+ f (99)+ f (100)
의 값을 구하면?
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√
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√
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∴ f (0) + f (1) + f (2) + · · ·+ f (99) + f (100)
= −1 +

√
2 −
√
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√
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√
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= −1 +
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해설


